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Volvo XC60 R-Design D5 AWD*H&K*LUFT*PANO*AHK*RFK

Details

Preis 36.990 €

Typ Pkw

Leistung 173 KW / 235 PS

Kilometerstand 59.790 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 05/2019

Hersteller Farbe Onyx Black / Metallic

Innenbereich Teilleder

Emissionsklasse Euro6d-TEMP

Ausstattung

- Metallic - Allradantrieb - Schiebedach

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt

- Sitzheizung - Partikelfilter - Biodiesel geeignet

- Luftfederung - Garantie - Regensensor

- Panorama-Dach - Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel

- Sportfahrwerk - Sportpaket - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Dachreling

- Spurhalteassistent - Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung

- Totwinkel-Assistent - Armlehne - Berganfahrassistent

- Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad - Lordosenstütze
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Luckenwalder Berg 5
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- Müdigkeitswarner - Notrufsystem - Reifendruckkontrolle

- Sitzheizung hinten - Soundsystem - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Sommerreifen - Blendfreies Fernlicht - Scheinwerferreinigung

- Winterpaket - Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung

- Apple CarPlay - Android Auto - Volldigitales Kombiinstrument

- Musikstreaming integriert - Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung

- Geschwindigkeitsbegrenzer - HU neu - Fernlichtassistent

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Kamera

- 4-Zonen-Klimaautomatik - Tempomat - Tuner/Radio

- LED-Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer - Kurvenlicht

- Anhängerkupplung abnehmbar

Fahrzeugbeschreibung

Wir bieten einen sehr schönen XC60 R-Design Diesel D5.
Ihre Ansprechpartner in unserem Haus ist:

Herr Thomas Prokop
Tel.: 0170 2763373
Mail: thomas.prokop@autohaus-prokop.de
Wir sind Volvo Vertragshändler.
 Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten

____________________________________________________________

IntelliSafe Pro-Paket
- IntelliSafe Surround

- Pilot Assist

Winter-Paket
- Sitzheizung vorn

- Wischerblätter und Scheibenwaschdüsen beheizt

Business-Paket Pro
- CD-Player

- Infotainmentsystem Sensus Connect mit HIGH PERFORMANCE SOUND PRO by Harman

- Sensus Navigationssystem

- Smartphone Integration Apple CarPlay? und Android Auto?

Klima-Paket
- Klimaautomatik mit 4-Zonen-Temperaturregelung

- Seiten- und Heckfenster abgedunkelt
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Adaptives Luftfahrwerk mit Four-C-Technologie
Heckklappenautomatik (elektrisch)

Innen- und Außenspiegel mit Abblendautomatik
Keyless Drive

Lenkradheizung
Panorama Glas-Schiebedach mit Hebefunktion

Park Assist Pilot (intelligenter Einparkassistent)
Rückfahrkamera

Scheinwerferreinigungsanlage
Sitzheizung hinten

Voll-LED-Scheinwerfer "Thors Hammer" Active High Beam
Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte,

Ablagenetz Fußraum vorn rechts,

Airbag Beifahrerseite, Airbag Beifahrerseite abschaltbar,

Airbag Fahrerseite,

Anhänger-Stabilisierungs-Programm (TSA) Vorbereitung,

Antriebsart: Allradantrieb,

Außenspiegel elektr. anklappbar,

Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide,

Außenspiegel Weitwinkel, Außentemperaturanzeige,

Beinauflage manuell einstellbar, Sitze vorn,

Blinkleuchten LED in Außenspiegel integriert,

Bordcomputer, Dachhimmel Anthrazit,

Dachreling Aluminium-Optik,

Digitale Instrumentierung 12,3"-Display,

Einparkhilfe hinten, Einstiegsleisten mit Aluminiumeinlage, Elektron. Differentialsperre Corner Traction Control (CTC) mit Torque Vectoring, Erste Hilfe-Kasten

/ Verbandkasten, Fahrassistenz-System: aktiver Spurhalteassistent (LKA), Fahrassistenz-System: Bergabfahrkontrolle (HDC), Fahrassistenz-System:

Berganfahr-Assistent (HSA), Fahrassistenz-System: Bremsassistent, Fahrassistenz-System: City-Safety-System (Autonomer Notbrems-Assistent),

Fahrassistenz-System: Fahrprofilauswahl (Drive Mode), Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent, Fahrassistenz-System: Multikollisionsbremse (Multi

Collision Brake), Fahrassistenz-System: Müdigkeits-Warner (Driver-Alert-Control, DAC), Fahrassistenz-System: Run-off Road Protection,

Fahrassistenz-System: Straßenrand-Erkennung (Road Edge Detection), Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung (Road Sign Information, RSI),

Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Fensterzierleisten Mattchrom, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Getriebe Automatik

- Geartronic (8-Stufen), Heckscheibe heizbar, Heckspoiler, Infotainment-System: Sensus Connect mit High Performance Sound, Innenausstattung:

Dekoreinlagen Aluminium Metall Mesh, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Knieairbag Fahrerseite,

Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten umklappbar, Ladekantenschutz (Aluminium), Lendenwirbelstützen vorn, elektr. verstellbar (4-Wege), Lenkrad mit

Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, Lenksäule (Lenkrad) längsverstellbar, LM-Felgen, Luftqualitäts-Überwachungssystem (Clean Zone

Interior Package CZIP), Mittelarmlehne hinten mit Getränkehalter, Motor 2,0 Ltr. - 173 kW Diesel KAT, Nebelschlussleuchte, Parkbremse elektrisch, Radstand

2865 mm, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitz geteilt, Rücksitzlehnen klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP, Schalt-/Wählhebelgriff

Leder, Schleudertrauma-Schutzsystem (WHIPS), Seitenairbag vorn, Sensor Scheibenbeschlagerkennung, Sicherheitsgurte vorn höhenverstellbar, Sitze vorn

höhenverstellbar, Sonnenblende links mit Make-up-Spiegel beleuchtet, Sport-Fahrwerk, Sport-Pedalerie, Sportsitze Leder Nappa / Textil, Start/Stop-Anlage,

Volvo ON CALL, Warnanlage für Sicherheitsgurte vorn und hinten
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Verbrauch & Umwelt
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